

72/2010. (V. 27.) Kt.

Tárgy: A Sándorfalva Város- és Vállalkozásfejlesztő, Pályázati Tanácsadó Közhasznú Nonprofit Kft. 2009. évi mérleg- és eredmény beszámolója és közhasznúsági jelentése

Határozat

Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztéssel egyező tartalommal jóváhagyólag elfogadja Sándorfalva Város- és Vállalkozásfejlesztő, Pályázati Tanácsadó Közhasznú Nonprofit Kft. 2009. évi mérleg- és eredmény-beszámolóját, közhasznúsági jelentését.

Határidő: azonnal

Felelős: Kácsor Péter ügyvezető

Határozatról értesül:

1. Kakas Béla polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Sándorfalva Város- és Vállalkozásfejlesztő, Pályázati Tanácsadó Közhasznú Nonprofit Kft. Kácsor Péter ügyvezető
4. Irattár.

5. Napirendi pont

A Sándorfalvi Általános Iskolás Gyermekéért Közalapítvány 2009. évi működéséről szóló beszámolója és 2009. évi közhasznúsági jelentése

Előadó: Kakas Béla polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv **7. sz. melléklete**)

Kakas Béla polgármester ismertette az előterjesztést.

Kérdés, hozzászólás:

Sebestyén András a Sándorfalvi Általános Iskolás Gyermekéért Közalapítvány Felügyelő Bizottság Elnöke elmondta, hogy a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta az előterjesztést. A Bizottság megállapította, hogy az Alapítvány céljának megfelelően működött. A beszámolóban feltüntetésre került 139 ezer forint, melyet a tanulók kirándulására fordítottak. Kérdésként merült fel, hogy hány tanulónak nyújtott segítséget ez az összeg.

Kónya József elmondta, hogy a válaszádtól eltekint, mert az ülés előtt írásban megkapta a választ, így az aktualitását veszítette.

Nógrádi Erika a Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság az előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Dr. Sümegi Sándor tájékoztatásul elmondta, hogy a 139 ezer forint 60 gyermeknek jelentett segítséget az osztálykiránduláshoz. Az alapítvány a helyi önkormányzattól 530 ezer forint támogatásban részesült. Az Alapítvány egész évben 1.466.000,- Ft-ot juttatott a gyermekek részére.

Kónya József kénytelen elmondani, hogy miért is merült fel ez a kérdés részéről. Az általános iskola osztályai kirándulásához évente egyszer támogatási kérelemmel megkeresik a Sándorfalváiért Alapítványt. Az iskola igazgatójának említette, hogy olyan információja volt korábban, hogy a Sándorfalvi Általános Iskolás Gyermekekért Közalapítvány ezer forinttal támogatja a kirándulásokat. A Sándorfalváiért Alapítvány 5-6 ezer forinttal szokta támogatni. Ezért kérte az információt.

Több hozzászólás a napirendhez nem hangzott el.

Kakas Béla polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta.